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Llenin ypoka

- BbIBecTU popmyny AN BbIMUCEHUS
NAoWAaamM NPAMOYrOSfibHOIMO TpeyrosbHUKG,
nnowaam TpeyrosibHUKA, ONUpasch Ha
OCHOBHbIe CBOUCTBA NJiioLlaaeu

»  Passueatb NnpocTpaHcTBEeHHOE BOObpaxeHue,
reomeTpuyeckoe MbIlWNeHUs, UHTepec K
npeamerty

* YunuTtb camocToaTenbHO A06bIBATbL 3HAHUA,
nobyxaaTb K sF0603HaTE R A0CTL




ABC ocTpoyronbHbIN






B C a — anuvHa

B - LUMPMHA
B S=a-
b
a
A a
AABC
NPAMOYronbHbIe

AALC







10Mm

2CM
12m

SCM S=(12-10)60 = 2:(m?)

150Mm

S= (15 -4) 30 = 2 :(am?
)




A H C

S, =( AH -BH) S, +S,
(AH -BH)2: +(HC-BH) 2:
AH + HC = AC

S,=(HC -BH): S, = (AC-BH)2:

BH — BbicoTa
AC — ocHOBaHue




5 AM

4 cm 8 Am

S=(8-5) 20 = 2: (am?)

5cm

S=(5'4) 10 = 2: (cm?) 20 m
11 M

S=(20-11) 110 = 2: (m?)
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~ PeweHue;

1) S, =(54)10 =2 (M?) — mapycuHbI Ha U3roTOBIIEHNE TPOTA.



TBOop4yeckoe gomalluHee 3agaHue:
CocTaBbTe PUCYHKN N3 TEOMETPUYECKUX PUryp
(NMPenMyLLECTBEHHO N3 TPEYIoNbHUKOB), Y30pbI
N3 TPEYronbHWUKOB N HaNauTe nx nrowagb.




